



Поширені Запитання

Який процес FWPS для визначення школярів для (Послуги для Дуже Здібних) Highly Capable Services?

Направляти: Батьки, члени громади, викладачі, співробітники та школярі можуть направити школяра на розгляд для отримання Highly Capable Services (Послуги для Дуже Здатних) протягом періоду направлення (або для школярів, які приїхали в район, протягом 10 днів після зарахування)

Оцінити: Додаткові оцінювання проводяться за необхідності з дозволу батьків/опікунів

Ідентифікувати: Мульти- Дисциплінарний Відбірковий комітет округу НС переглядає численні заходи даних школярів (включаючи оцінки районів/штатів) для остаточного визначення ідентифікацій для Послуги для Дуже Здібних.

Повідомити: Повідомлення сім'ї про учнів, обраних для надання послуг, починаючи з наступного навчального року

Згода: Батьки/опікуни надають дозвіл на послуги НС

Що таке CogAT?

- CogAT - це інтерактивний когнітивних тест з декількома варіантами відповіді, який вимірює здатності в трьох областях: вербальні, кількісне і просторове мислення.
- Всіх направлених школярів (які мають Дозвіл батьків) та всіх учнів 2-го класу будуть проходити оцінено за допомогою Перевірки програми CogAT 7.
- Інформація, отримана від CogAT, буде використовувати для ідентифікації тих школярів, які потребують Highly Capable Services.

Який спосіб оскарження рішення про ідентифікацію?

Апеляція: Форма апеляції повинна бути заповнена та подана до НС відділу у вікні апеляції. Вона повинна включати в себе конкретну, нову інформацію, яка може вплинути на рішення відбірної комісії. (Приватні, не районні оцінювання не будуть розглянуті)

Огляд/Оцінка: Приймальна комісія розгляне апеляцію, дані школяра та нову інформацію. За необхідності, приймальна комісія може ініціювати додаткові оцінювання

Повідомити: Особа, яка подає апеляційну скаргу, буде повідомлена про результати письмово. Рішення про оскарження є остаточними і оскарженню не підлягають.

Згода: Батьки/опікуни надають дозвіл на послуги НС якщо науковець ідентифікований у процесі оскарження.

Чи доведеться моїй дитині міняти школу, якщо я даю згоду на послуги НС?

Ні – НС Послуги надаються в кожній з наших Початкових, Середніх та Старших класів Шкіл.

Які види послуг доступні для школярів Federal Way Public Schools?

Кожна школа має континуум послуг, які можуть включати, але не обмежуючись ними:

- диференціацію, збагачення та / або прискорення

Для Шкіл Початкових Класів, послуги надаються в загальноосвітніх аудиторіях за допомогою моделі групування кластерів і описані в навчальних планах школярів. Школи для Середніх Класів можуть також надавати послуги за допомогою передових програм, позакласних гуртків, академічних змагань та / або партнерства із зовнішніми установами